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НОВІ ПРАВИЛА БУХГАЛТЕРСЬКОГО ОБЛІКУ: 

ПЕРСПЕКТИВИ ВПРОВАДЖЕННЯ 

 

5 жовтня 2017 року Верховна Рада України прийняла закон 

«Про внесення змін до Закону України "Про бухгалтерський облік та 

фінансову звітність в Україні" (щодо удосконалення деяких 

положень)». Його основна мета - приведення норм у відповідність до 

законодавства Європейського Союзу та удосконалення порядку 

застосування Міжнародних стандартів фінансової звітності ( МСФЗ ). 

Закон набере чинності з 1 січня 2018 року, крім абзаців шостого і 

сьомого пункту 12 розділу І, які наберуть чинності з 1 січня 2019 року 

та стосуються оприлюднення річної фінансової звітності великими 

підприємствами та іншими фінансовими установами.[3] 

У законопроекті чимало нюансів, серед них слід зазначити 

основне.  

1. Закон про бухгалтерський облік доповнять новими термінами, 

зокрема "витрати", "доходи", "звіт про платежі на користь держави" в 

частині суб'єктів, які подають цей звіт, "звіт про управління", "власний 

капітал", "таксономія фінансової звітності" та "підприємства, що 

становлять суспільний інтерес", "чистий дохід від реалізації продукції 

(товарів, робіт, послуг)".  

2. Неістотні недоліки, виявлені в первинних документах, не 

будуть підставою для невизнання господарської операції.  

3. Для цілей бухгалтерського обліку підприємств 

розподілятимуться на мікропідприємства, малі, середні та великі.  

4. Як і раніше, фінансова звітність заповнюється у гривнях. 

Проте на вимогу користувачів її може бути додатково перераховано в 

іноземну валюту. 

5. Підприємства, які становлять суспільний інтерес, зобов'язані 

утворювати бухгалтерську службу на чолі з головним бухгалтером, до 

складу якої входитиме не менше двох осіб.  

6. Для мікропідприємств, малих підприємств, 

непідприємницьких товариств і представництв іноземних суб'єктів 

господарської діяльності (крім тих, які складають фінансову звітність 

за МСФЗ) встановлюється скорочена за показниками фінансова 

звітність у складі балансу та звіту про фінансові результати. 

7. Мікро- та малі підприємства звільняються від подання звіту 

про управління. Середні підприємства мають право не відображати у 
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звіті про управління нефінансову інформацію.[1] 

Це, звичайно, потягне за собою деякі зміни у роботі бухгалтерів, 

внесе особливості у оформленні та подачі звітності. 

По-перше, установи, які представляють суспільний інтерес, 

будуть зобов'язані представляти звітність за міжнародними 

стандартами фінансової звітності. На такі підприємства покладають 

обов’язок утворення бухгалтерської служби. Всі інші компанії можуть 

користуватися аутсорсинговими послугами аудиторських фірм. 

По-друге, оскільки було оновлено класифікацію підприємств за 

розміром, то передбачено обов’язок оприлюднення фінансової 

звітності середніми та великими підприємствами на власному веб-

сайті, та всіма іншими – на звернення будь-якої особи.  

По-третє, законом встановлено вимогу складати фінансову 

звітність на підставі таксономії – тобто, виходячи зі складу статей та 

показників фінансової звітності, які підлягають оприлюдненню.[2] 

Що можна ще чекати від таких змін? Підвищення рівня 

конкурентноздатності українських підприємств на міжнародних 

ринках, залучення інвестицій та взаєморозуміння з інвесторами. 

Спрощення вимог до первинних документів, зменшення 

документообігу та необхідність навчання - ось ті безумовно позитивні 

зміни, викликані прийняттям нових стандартів. Переведення обліку на 

міжнародні стандарти  сприятиме підвищенню кваліфікації наших 

бухгалтерів, що допоможе стати їм більш професійними та цінними 

для свого підприємства. 
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